[Címzett cég neve] 
[Címe] 
Tisztelt … [Címzett személy neve]!
[1. bekezdés: Fogalmazd meg, hogy miért írod ezt a levelet, fontos, hogy milyen pozícióra jelentkeztél, és hogy hogyan találtál rá erre a pozícióra? Pl.:] 
Ezúton küldöm álláspályázatom a vegyész mérnöki pozícióra, amelyet a Get Work Trend Kft honlapján hirdettek. Mellékelem önéletrajzomat, amiben részletesen bemutatom, hogy ezidáig milyen tapasztalatokra tettem szert különféle pharma ipari cégeknél, illetve részletességbe menően felsorolom azokat a feladatokat, amelyek a hirdetésben leírt feladatokkal is megegyeznek.
[2. bekezdés: Ez a fejezet arról szól, hogy miért is lennél megfelelő erre a pozícióra a munkáltatónak. Fontos, hogy elsősorban azokra a feladatokra tapasztalatokra hivatkozz, amit a hirdetésben megadtak fő irányvonalnak, amiket eddig te is hasonló sikerrel végeztél],
Szintetikus vegyészként dolgoztam az XY Kft-nél, ahol gyakorlatot szereztem többlépéses szerveskémiai reakciók tervezésében és kivitelezésében laboratóriumi méretben.  
Az XY Kft. az Önök cégéhez hasonló iparágban tevékenykedett, így a jogszabályi előírások mellett az iparági standard eljárásokat és technológiákat is jól ismerem. A szakterületi sajátosságból adódóan a szakmai előirányzatokat napi szinten figyelemmel kísérem, illetve eddigi munkáim során is része volt a munkakörömnek a szakirodalom kutatás. 
A megfelelő eszközökkel való munkavégzés laboratóriumi környezetben és a biztonságos munkavégzés fontos számomra, hiszek benne, hogy a veszélyes munkák is végezhetők megfelelő biztonsággal, ha jól szabályozottak. A szintetikus vegyész szakterületen elengedhetetlen tulajdonságokkal rendelkezem: naprakész szakmai tudás szerveskémiai területen, kismolekulás gyógyszerhatóanyagok szintézisében való jártasság, radiopharmákon API területen szerzett tapasztalat, sarzslap/DMF összeállítása, GMP környezetben szerzett több éves tapasztalat. Munkám során részletekbe menő odafigyelés, elemző készség és céltudatosság jellemez. Az egyik legfontosabb szakmai eredményeimként mindenképp a szabadalmi munkáimat tartom számon. Ezen szabadalmak témaköreit és összegző eredményeit Mellékletként megtalálható az önéletrajzomon belül. 
[3. bekezdés: Ez a rész a jövőbeni szakmai céljaidról szükséges szólnia. Tipp, ha valóban van már korábban tapasztalatod a munkáltatóval kapcsolatban, érdemes ezt a pozitív személyes kötődésről is említést tenni]
Úgy érzem, hogy az eddigi szakmai eredményeim mentén további sikeres munkát végezhetek az Önök által meghirdetett pozícióban. A felsorolt feladatokat látva azt gondolom, magabiztosan tudom az elvárt teljesítményt nyújtani, és közben a külsős szakmai szakértőkkel végzett közös munkák által újabb tapasztalatokkal gyarapodhatok.  Kiemelten fontos számomra, hogy szakmai tanulmányokat folytathassak. 
Ahogy álláshirdetésükben leírták, ez egy új pozíció, ami azelőtt nem volt a cégükben, így a felelősségteljes önálló és elmélyült szakmai munka az, ami miatt úgy érzem, hogy szakmai fejlődést is jelentene számomra. Külön öröm számomra, hogy egy új kutatólaboratóriumban dolgozhatnék a legújabb technológiákkal. Eddig egy nagyvállalat preparatív szerveskémiai munkák ellátásáért voltam felelős, a technikus kollégáimmal közösen láttuk el a szükséges feladatokat, Önöknél pedig szintén ezt a feladatot kellene végezni, így a szakmai tapasztalataim által úgy gondolom, hogy meg tudnám valósítani ebben a pozícióban azt, ami az Önök számára elengedhetetlen. 
[4. bekezdés: Lezáró rész] Bízom benne, hogy a preparatív szerveskémiai szakterületen eltöltött 15 éves tapasztalatom és eddigi eredményeim meggyőzőek az Önök számára. Ezúton kérek lehetőséget egy személyes találkozásra, ahol bővebb információkat adhatunk egymásnak, és a szakmai elvárásokról is részletesen egyeztethetünk. 
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Üdvözlettel,
[Teljes Neved] 
[telefonszámod] 
[e-mailcímed],
